
２０１９年度新入生研修アンケート調査
調査日：平成３１年４月７日（日）
参加者数：２２６件　　　 回収数：２２６件　　　 回収率：１００%

看護 理学 社福 栄養 計
109 33 52 32 226
109 33 52 32 226
0 0 0 0 0

109 33 52 32 226
109 33 52 32 226

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１　所属学科

３　バス内の企画はどうでしたか。

６　学生企画（レクリエーション）は楽しかったですか。

２　自分の所属する学科について、
　　理解を深めるきっかけになりましたか。

５（１）　学科別自由討論は、これからの大学生活を考える
　　　　 きっかけになりましたか。

５（２）　学科別自由討論は、学生生活での疑問などを
　　　　 解決するのに役立ちましたか。

４（２）　全体研修は、学生生活での疑問などを
　　　　 解決するのに役立ちましたか。

４（１）　全体研修は、これからの大学生活を考えるきっかけに
　　　　 なりましたか。

アンケート回収数
アンケート回収率

学科
入学生数

研修参加者数
編入生参加者数

参加者計

48.2

14.6

23.0

14.2 看護学科

理学療法学科

社会福祉学科

栄養学科

N‐226

82.0

16.7
1.4
0.0

なった

どちらかと言えば

なった

どちらかと言えば

ならなかった

ならなかった

N‐222

87.1

12.9
0.0

楽しかった

どちらかと言えば

楽しかった

どちらかと言えば

楽しくなかった

楽しくなかった

N‐225

91.1

8.9

0.0
なった

どちらかと言えば

なった

どちらかと言えば

ならなかった

ならなかった

N‐225

83.6

16.0
役立った

どちらかと言えば

役立った

どちらかと言えば

役立たなかった

役立たなかった

N‐225

93.3

6.7 なった

どちらかと言えば

なった

どちらかと言えば

ならなかった

ならなかった

N‐224

92.4

7.6 役立った

どちらかと言えば

役立った

どちらかと言えば

役立たなかった

役立たなかった

N‐223

89.3

10.2
楽しかった

どちらかと言えば

楽しかった

どちらかと言えば

楽しくなかった

楽しくなかった

N‐225
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７（１）　全体のスケジュールや日程はどうでしたか。

７（３）　研修は宿泊がある方がいいですか。 ７（４）　同じ学科の新入生及び教員と交流できましたか。

７（５）　他学科の新入生と交流できましたか。 ７（６）　上級生と交流できましたか。

７（９）　研修会場（南田温泉アップルランド）はどうでしたか。 ７（１０）　新入生研修全体を通しての満足度はどうでしたか。

７（２）　他大学ではこの種の研修をもう少し遅い時期に行って
　　いるところもありますが、どの時期が適当だと思いますか。

７（７）　２日間を通して、１年生に対する上級生の
　　　　 対応はどうでしたか。

７（８）　次年度の新入生研修に上級生として
　　　　参加したいですか。

4.9
17.3

77.4

0.4

0.0
長かった

どちらかと言えば

長かった

ちょうど良かった

どちらかと言えば

短かった

短かった

N‐226
4.4

84.0

8.4

1.8

1.3

入学式前

履修登録締切日の前

（今のままでよい）

４月下旬

５月以降

その他

N‐225

62.426.5

8.4
2.7

ある方がよい

どちらかと言えば

ある方がよい

どちらかと言えば

ない方がよい

ない方がよい

N‐224

77.7

21.0

1.3
できた

どちらかと言えば

できた

どちらかと言えば

できなかった

できなかった

N‐224

65.9

27.4

6.6
0.0 できた

どちらかと言えば

できた

どちらかと言えば

できなかった

できなかった

N‐226

77.0

21.7
1.3 できた

どちらかと言えば

できた

どちらかと言えば

できなかった

できなかった

N‐226

94.7

5.3 良かった

どちらかと言えば

良かった

どちらかと言えば

悪かった

悪かった

N‐225

23.0

47.8

24.3

9.6 参加したい

どちらかと言えば

参加したい

どちらかと言えば

参加したくない

参加したくない

N‐226

70.4

27.0
2.7

0.0
良かった

どちらかと言えば

良かった

どちらかと言えば

悪かった

悪かった

N‐226

77.0

23.0
満足

どちらかと言えば

満足

どちらかと言えば

不満

不満

N‐226
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